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ЕРАЗМУС
АКРЕДИТАЦИЈА

Шта је Еразмус+
акредитација?

Еразмус акредитација је алат за установе и
организације у областима општег, стручног,
образовања одраслих и младих које желе да се
отворе за прекограничну размену и сарадњу.
Додела Еразмус акредитације потврђује да је
подносилац захтева направио план за
спровођење висококвалитетних активности
мобилности као део ширег напора за развој
своје организације, као и преласка са
конкурисања за појединачне пројекте на
стратешко планирање и развијање
институционалних капацитета.

Oсновна школа “Коста
Трифковић” је јануара 2022.
године добила статус
Еразмус+ акредитоване
школе.

Циљeви:
• Јачање европске димензије држања наставе и
учења кроз промовисање инклузије, толеранције
и демократске партиципације;
 • Промовисање знања о заједничком европском
наслеђу и различитостима;
 • Пружање подршке развоју образовних мрежа
широм Европе.

Приоритетне области које желимо
да унапредимо за време трајања
Еразмус акдредитације:

инклузија;
заштита животне средине;
дигитализација и дигитална
писменост;
иновативне наставне методе.
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У оквиру Еразмус+ пројекта
Дигитализација и дигитална писменост
(2024-1-RS01-KA121-SCH-000197398)
настојимо да унапредимо дигиталне
компетенције наставника и ученика, јер
сматрамо да су оне кључне за
квалитетно образовање у савременом
свету. Дигиталне вештине омогућавају
наставницима да креирају интерактивну
и прилагођену наставу, а ученицима да
активно учествују у наставном процесу,
развијају критичко мишљење и
одговорно користе технологију. 

Учесници обуке су истражили практичну примену
AI технологија у учионици, укључујући иновативне
алате и софтвере из области AI и ICT који могу
олакшати и побољшати процес учења, као и алате
за откривање употребе AI/ChatGPT технологија.

Три наставнице похађале су стручну обуку
Тeaching with AI: Tools & Techniquеs у Фуншалу
(Мадеира, Португалија). Циљ ове обуке је да
наставници стекну дубоко разумевање вештачке
интелигенције (AI) и информационо-
комуникационих технологија (ICT) као моћних
алата за унапређење наставе.

У току школске 2024/2025. године осам
наставника наше школе похађало је
стручне обуке у иностранству.
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Три наше наставнице похађале су
стручну обуку AI and the 6Cs for Future-
Ready Teaching (Никозија, Кипар).
Обука је имала за циљ да учесницима
пружи неопходне вештине и знања за
ефективну интеграцију 6К (6Cs) са
вештачком интелигенцијом (AI) у њихову
наставну праксу.
Учесници обуке су учествовали у
различитим интерактивним и
практичним активностима, укључујући
радионице о интеграцији AI алата,
заједничке пројекте са нагласком на 6К,
као и дискусије о етичким питањима у
употреби вештачке интелигенције. 

Две наставнице разредне наставе
похађале су стручну обуку ICT in my
Classroom (Беч, Аустрија). Главни циљ
курса био је да обучи учеснике како да
споје традиционално учионичко искуство
са дигиталним окружењем – користећи
апликације, друштвене мреже и
гејмификацију.
Курс је осмишљен као интерактиван
процес са нагласком на пројектни рад,
током ког су  учесници користили
конкретне ИКТ алате, активно их
испробавали и користили индивидуално и
у групама, и обучавали се како да их
прилагоде свом наставном процесу.


